
Ata Eletrônica da 35ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 19/09/2025 - 19:21 ;
Encerramento: 19/09/2025 - 19:40 

Mesa Diretora: Presidente: Leoman Batista Medrado Palhares / UNIÃO ; Vice-Presidente:
Willian Nascimento de Moura / PT ; Primeiro-Secretário: Francisco Neto Dias / UNIÃO 

Lista de Presença na Sessão:  Celivânia de Araújo Neves /  PV ;  Dinamilton da Silva
Lima / PT ; Francisco Neto Dias / UNIÃO ; Leoman Batista Medrado Palhares / UNIÃO ;
Raimundo Nonato Inácio de Sousa / PV ; Willian Nascimento de Moura / PT 

Justificativas de Ausências na Sessão: Ednaura Alves Costa / Ausência por Motivo de
Força  Maior  ;  Eldison  Arruda  Cunha  /  Ausência  por  Motivo  de  Força  Maior  ;  Maria
Laurinda Inácio de Sousa / Ausência por Motivo de Força Maior 

Expedientes: Abertura da sessão: Verificando haver um número legal de Vereadores e
Vereadoras  presente,  em  nome  de  Deus  declaro  abertos  os  trabalhos  desta  presente
Sessão Ordinária. Leitura de trecho bíblico e oração: O Senhor Presidente solicitou o
vereador Dinamilton Da Silva Lima, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada e uma Oração.
Deliberação  da  ata  da  sessão  anterior:  A  Ata  nº  34  da  Sessão  Ordinária  foi
disponibilizada por meio eletrônico para análise e deliberação dos nobres vereadores. O
Senhor Presidente passou para as deliberações das Matérias inclusas na Ordem do Dia. 

Matérias  da  Ordem  do  Dia:  1  -  Ata  da  Sessão  Ordinária  nº  34  de  2025,  Ata
Eletrônica da 34ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura Autores: ,
Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  5,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada por
Unanimidade (Presidente Não Vota) Votos Nominais : Celivânia de Araújo Neves - Sim ;
Dinamilton da Silva Lima - Sim ; Francisco Neto Dias - Sim ; Leoman Batista Medrado
Palhares - Não Votou ; Raimundo Nonato Inácio de Sousa - Sim ; Willian Nascimento de
Moura - Sim ;  2 - Indicação nº 8 de 2025,  Solicitando que sejam adotadas medidas
urgentes  para  sanar  os  problemas  de  quedas  frequentes  de  energia,  oscilações  e
fornecimento restrito a apenas uma fase no setor Monte Sinai. Autor: Francisco Neto Dias,
Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  5,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada por
Unanimidade (Presidente Não Vota) Votos Nominais : Celivânia de Araújo Neves - Sim ;
Dinamilton da Silva Lima - Sim ; Francisco Neto Dias - Sim ; Leoman Batista Medrado
Palhares - Não Votou ; Raimundo Nonato Inácio de Sousa - Sim ; Willian Nascimento de
Moura  -  Sim  ;  3  -  Requerimento  nº  129  de  2025,  Solicitação  de  elaboração  e
encaminhamento à câmara municipal de um projeto de lei instituindo o código de obras e
edificações do município. Autores: Leoman Batista Medrado Palhares, Celivânia de Araújo
Neves, Dinamilton da Silva Lima, Ednaura Alves Costa, Eldison Arruda Cunha, Francisco
Neto Dias, Maria Laurinda Inácio de Sousa, Raimundo Nonato Inácio de Sousa, Willian
Nascimento  de  Moura,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  5,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovada por Unanimidade (Presidente Não Vota) Votos Nominais : Celivânia
de Araújo Neves - Sim ; Dinamilton da Silva Lima - Sim ; Francisco Neto Dias - Sim ;
Leoman Batista Medrado Palhares - Não Votou ; Raimundo Nonato Inácio de Sousa - Sim ;
Willian Nascimento de Moura - Sim ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Celivânia de Araújo Neves / PV ; Dinamilton da
Silva Lima /  PT ;  Francisco Neto Dias /  UNIÃO ;  Leoman Batista Medrado Palhares /
UNIÃO ; Raimundo Nonato Inácio de Sousa / PV ; Willian Nascimento de Moura / PT 

Ocorrências  da  Sessão:  Dando  continuidade  à  Sessão,  o  Presidente  Leoman Batista
Medrado  Palhares  abriu  espaço  para  manifestações  livres  dos  Parlamentares.  Na
oportunidade,  os  Vereadores  fizeram uso  da  palavra,  cumprimentaram os  colegas  em
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nome da Mesa Diretora, agradeceram a Deus por mais uma semana de sessão finalizada,
cumprimentaram os servidores da Casa, a equipe de transmissão, e também agradeceram
aos internautas que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Parabenizaram, ainda, os
Nobres  Pares  pelos  requerimentos  apresentados.    Em  seguida  o  Presidente  Leoman
Batista Medrado Palhares cumprimentou a todos com uma boa noite e agradeceu a Deus
pela oportunidade de estar presente nesta Casa de Leis, desempenhando seu papel em
prol da comunidade, juntamente com os demais vereadores, sempre em busca do melhor
para a população. Registrou agradecimentos às secretarias da Casa, à GM Produções e ao
senhor Ricardinho, pelo apoio constante. O Presidente destacou ainda a entrega de uma
usina móvel de micropavimentação, realizada no município de Divinópolis,  destinada à
produção de lama asfáltica, equipamento de grande relevância para toda a região do Vale
do  Araguaia.  Ressaltou  que  a  doação  da  referida  máquina  foi  fruto  da  união  dos
senadores, direcionada ao consórcio dos prefeitos do Vale do Araguaia, o que fortalece a
parceria  entre  os  municípios.  Acrescentou  que  essa  iniciativa  contou  também  com  a
aprovação  das  respectivas  Câmaras  Municipais,  motivo  pelo  qual  estendeu  seus
agradecimentos  e  cumprimentos  a  todos  os  vereadores  da  região  pelo  trabalho
desempenhado em favor da sociedade. Na ocasião, o Presidente parabenizou o Prefeito
Municipal, Senhor Manoel Francisco de Moura, pelo empenho em buscar melhorias para o
município, sempre em parceria com esta Casa de Leis. Registrou ainda agradecimento aos
internautas  que  acompanham  as  transmissões  das  sessões  e  convocou  os  nobres
vereadores para a próxima semana legislativa,  que ocorrerá entre os dias 13 e 17 de
outubro. Finalizou expressando seus agradecimentos a todos. 

Considerações  Finais:  Não  havendo  mais  assuntos  a  serem  tratados,  o  Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos os presentes e declarou encerrada a presente
sessão. Determinou ainda que fosse lavrada esta ata, que será posteriormente discutida e
submetida à votação. Para garantir o acesso à íntegra dos debates, o arquivo audiovisual
desta  sessão  está  disponível  no  endereço  eletrônico:https://sapl.abreulandia.to.leg.br/
sessao/238 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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